3. TpaHCHOPTHPOBKA U XpaHEHHUE

3.1 Tpa"cnopTHUPOBAaTh yIIAKOBAHHBIE U3TEJIUSI MOKHO BCEMU BUOAMU KPBHITHIX I II | roq)PO MATMK AQ "39TA" www.nzeta.ru

TPAHCIIOPTHHIX CPEACTB (aBTOMOOUIBLHEIM, JKEJIE3HOOPOKHEIM, PEUHBIM, aBUAITHOHHBIM cHCTEMa NPOKNAaAKK Kabena Cnenano B Poccuu
¥ OIp.) B COOTBETCTBUU C OEH-CTBYIOIINMY HA HAHHOM BHIE TPAHCIOPTA IIPaBUIaMU
IIepeBO30K.

3.2 TpaHCOPTHPOBaHUE U3MEIUHM B YACTU BO3OEHCTBUS KIIUMAaTUUYECKUX GaKTOPOB THBQH. 8536908500 OKHHZ :27.33.13.130

BHEIIIHEN cpefsl II0 rpyie yciaoBuil xpaneHus 6 (O2K3) mo 'OCT 15150 B wactu
BO3OEUCTBUS MeXaHUYeCKUX HaKTOPOB II0 TPYIIE YCIOBUM TpaHcHopTupoBauus C 1mo
T'OCT 23216.

3.3 XpaHeHue U3OEeNUM B YaCTU BO3[EeNCTBUA KnuMaTudeckux pakropos 2 (C) mo I'OCT
15150.

KaOenbpusnie BBoasl BKJ31-JIP

Ty 27.33.13.130-055-99856433-2023

4. TapaHTHHHBIE 005I3aTEILCTBA

4.1. TapaHTUWHEIN CPOK 3KCILIyaTalluu U3NeJIus C MOMeHTa U3TOTOBIEHUS IIPU ITACIIOPT
cobmofeHny noTpebuTeneM yCIOBUH 9KCIITyaTallluy, TPDAHCIIOPTUPOBAHHUS, 2
XpaHEeHUs ¥ MOHTAaxKa, JIeT: 33TA.034.700_000 ]‘[C

4.2. TapaHTUHHEBINA CPOK XpaHEHUs, IIPU YCJIOBUHU COGJIIONEHNS YCIIOBUI XpaHeHUS

He OoJlee, JIeT: 2 1. Ha3HayeHHe

. 1.1. Kab6enbHubie BBogsl BKO1-JIP mpenHa3HaveHH OJIsi HaJEXKHOTr0 U 6€30IIaCHOTO BBOAA
5. CBUNIETENLCTEO O NPHEMKe ¢ duKcanueil 3KpaHUPOBAHHOT0 Kabells B KOPITYyC 3JIeKTPOTEXHUIECKOT0 YCTPOMCTBA C
obecrieyeHNEM BHICOKOM cTerneHu 3amuTel IP66/IP67/IP68, a Tak:kKe 3a3eMJIEHUEM

5.1. i3pmenus u3roTOBJIEHH U IIPUHATEL B COOTBETCTBUU:
9KpaHa Kabesns Ha KOpIIyC KabeJIbHOT0 BBOTIA.

Ty 27.33.13.130-055-99856433-2023

U 00s13aTeIbHBIMU TPEOOBAHUSIMH KOHCTPYKTOPCKOM TOKYMEHTAITUN U IPU3HAHE
TOOHBIMU IJISI 9KCIIIyaTallUuH.

5.2. CepTtudukaT COOTBETCTBUS No: 04U 1I0128.RU.C01615

CpoxK mecTBUS cepTUdUKATA I10: 15.11.2026

HoBocubupckas 0671acTh

KpacHoo6cK 1. 2024 T.



2. TexHHYE€CKHEe XapaKTePUCTHKH

2.1 OcHOBHEBIE TEXHUUYECKUE NAaHHEIE IPEACTaBIeHH B Tabmure 1.

2.2 Crenens 3amuTh: IP66 / IP67 / IP68 mo I'OCT 14254-2015.

2.3 Bupg knumaTtudeckoro ucnosHeHusi: YT1, YT5 mo I'OCT 15150-69.

2.4 MaTepuaJl KOpIlyca: HUKeJIUpOBaHHas JIaTyHb.

2.5 Marepuasn ynioTHeHUs: Macio-6eH30cTolKas pe3una (MBEC).

2.6 TemmnepaTypa 9KcIIyaTanuu: oT - 40° mo + 100° C.

2.7 YKa3aHUS II0 9KCIIJIyaTallluu:
TToTHOCTRIO YCTAHOBUTE KabOeIbHEIN BBO B OTBEPCTHE Kopmyca. Onpenenus
Heo6X0OUMYyI0 IJINHY IPOBONHUKA, IPOU3BEINTE pa3neliky Kabesns. BBenurte kabenb
4epe3 BBOJ B KOPIYC Ha HEOOXOOUMYIO IITyOMHY. 3aKpyduBaliTe BPyd HYI0 HAKUOHYIO
Ta¥Ky B KOPIYC OO HACTYIJIEHUS OIIYIEHUS CUIIBHOT'O COIIPO THUBIEHUS. 3aTeM,
KCIOJIB3YS KJTI0Y, IPOBEPHUTE HAKUOHYIO TaliKy ellle Ha OOUH 000pOT. AKKypaTHO
noTsHUTEe Kabesb, YTOOBI YOOCTOBEPUTHLCS B TOM, UTO OH JOCTATOYHO YIJIOTHEH, TO
€eCTb He JBUKETCS II0 IIeHTPaIbHOM ocu BBoga. Eciu nuMeeTcs OBUXKEHUE, CHOBA
BOCIIOJIb3YUTECH KIJTIOYOM U OCYIIle CTBUTE IIOBOPOT eIlle Ha OJHY 4eTBepPTh 060poTa,
ToCJjIe YeTro CHOBAa MPOBEPh Te YINIOTHeHue Kabensa. [Ipouenypy IOBTOPSIHTE OO TeX
Iop, ITOKa He JOCTUT HeTe HeOoOXOAUMOTO pe3yibTaTa. B mpoljecce aKCIIyaTauu
PEKOMEHYEeTCS IPOBEPSITH INIOTHOCTH YCTAHOBKY BBOJA OOWH pPa3 B 3 MecsIa.

2.8 Kommnnekranus kabensHoro sBoga BKO1 (cm. pucyHok 1): 3a3emisiomnias rai ka (1),

YILUIOTHUTENIbHOE KOJIbLIo (2), Kopmyc (3), matiba 3a3eMJIeHUs 9KpaHa (4), yIJIOTHUTEeIbHAs

BTYJIKa (5), MenecTKOBLIM 3axKuM (6), 3arnyuka (7) ¥ HakugHas ravka (8)

PacumdpoBka 0603HaYEHUS 3JIEMEHTA
BK3 -XX-X-XX-XX-XX
A2

[nvHa npucoenHnTeNbHOM pe3bbbl B MM
MakcumanbsHblil AuamMeTp BBOAUMOTO Kabens B MM
LindpoBoit pasamep pesbbel B MM
Tun HapyXHOM NPUCOEANHUTENBHOM pe3bbbl
MaTepuan ynnoTHeHns
Matepuan kopnyca
KabenbHblii BBOA AN 3KPaHMPOBaHHOrO Kabens

Taonuma 1
ApTHKyT HaumMmeHoBaHHe Tun u pasmep Hapy:KHbIH 1HaMeTp OnuHa pe3s06s1 Lp/O6mas Pa3mMep nmoa K04

HU3TeTUsA pe3s661 D KabOenss DK, mm mnuHa L, MM S1/S2/S3
zeta34712 BK321;E'3’[32' M32x1.5 15-22 10/39 35/35/35
zeta34701 BKSl;_IL};'M“' M12x1,5 4.8 8/27 14/17/17
zeta3a702 | BKOLIPMIG- M16x1.5 3-6 8/28 18/18/18
zeta34703 BK31é{TL};'M16' M16x1.5 48 8/28 18/18/18
zeta34704 | BKS 11'31&1‘“6' M16x1.5 5-10 8/29 18/20/20
zeta34705 | BKOLJIPMIE: M18x1.5 5-10 8/29 20/20/20
zeta34706 BK311'£LP§'3M20' M20x1.5 6-12 8/30 22/22/22
zeta34707 | BKOLIPM20- M20x1.5 10-14 8/31 22/24/24
zeta3a70g | BKOLIPM22- M22x1.5 10-14 8/31 24/24/24
zeta34709 BK31£LP;)M25' M25x1.5 10-14 9/34 27/27/24
zeta3a710 | BKOLJIPM25- M25x1.5 12-16 9/36 27/27/27
zeta3a711 | BKOLJIPM25- M25x1.5 13-18 9/36 27/27/30
zeta34713 | BKOITEMI2- M32x1.5 18-25 10/41 35/40/40
zeta3a714 | BKILTIEMA0- M40x1.5 1825 11/42 45/45/40
zeta34715 BK331(')J_TLP1'1‘44°' M40x1.5 22-30 11/46 45/45/45
zeta3a716 | BKOLTEMA0- M40x1.5 25-33 11/48 45/50/50
zeta3a717 | BKOLIIEMS0- M50x1.5 32-38 13/50 55/57/57
zeta34718 | BK3 41 4{3‘2463' M63x1.5 37-44 14/52 68/68/64
zeta3a719 | BKOLTEMOE3- M63x1.5 42-52 14/52 68/78/78
zeta34720 BKC"Slé{TLPl'g’m' M72x2 4252 16/58 78/78/78
zeta34721 BKS&;E'Q/ISO' M80x2 55-62 18/63 88/88/88
zeta34700 | BKO1-JIP-MI12- M12x1,5 3-6.5 6,5/25 14/14/14

6,5-L6.5




